
UZASADNIENIE 

DO UCHWAŁY NR LXIV/1024/VI/2014 

RADY MIASTA POZNANIA 

z dnia 8 kwietnia 2014r. 

 

 

w sprawie skargi p.  na Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w 

Poznaniu 

 

        Skarga p.  wpłynęła do Rady Miasta Poznania w dniu 20 listopada  2013 

r. Przedmiotem skargi jest bezczynność Dyrektora Zarządu Dróg Miejskich w związku 

z kilkakrotnymi wystąpieniami Skarżącego i innych mieszkańców Miasta w przedmiocie 

remontu jezdni przy ul. Trzebawskiej. Przewodniczący Rady Miasta w dniu 21 listopada 2013 

r. wystąpił do Dyrektora Zarządu o złożenie wyjaśnień w sprawie oraz przekazał skargę 

Komisji Gospodarki Komunalnej i Polityki Mieszkaniowej  Rady Miasta Poznania, która 

zbadała sprawę na posiedzeniu w dniu 17 stycznia br. Materiały wyjaśniające wpłynęły do 

Rady Miasta Poznania w dniu 29 listopada 2013 r.  

       Dyrektor Zarządu przyznał, że Skarżący w kwietniu i lipcu 2013 r. występował do 

Zarządu z wnioskiem o remont nawierzchni jezdni przy ul. Trzebawskiej. Pismem z dnia 26 

września 2013 r. Zarząd poinformował Skarżącego, że roboty naprawcze zostaną 

zrealizowane do końca października 2013 r. Faktycznie prace rozpoczęto dopiero po 

wniesieniu niniejszej skargi. Dyrektor Zarządu  przyznał również, że Skarżący nie został 

poinformowany ani o przyczynie zwłoki ani o planowanym kolejnym terminie realizacji prac. 

Wskazał jednocześnie, że pracownik odpowiedzialny za za realizację tego zadania został 

pouczony w celu uniknięcia podobnych zaniedbań w przyszłości. 

        W związku z powyższym,  podjęcie powyższej uchwały jest uzasadnione. 

 

Wiceprzewodnicząca Komisji 

Gospodarki Komunalnej i Polityki Mieszkaniowej 

Rady Miasta Poznania 

(-) Lidia Dudziak 


